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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

RAPPORT ANNUEL EN 

MATIERE D’EGALITE 

HOMMES/FEMMES 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE, 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GIACALONE 

Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MONTLAUR Ambre, 

NEVIERE-MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA 

Corinne, SZOHR Evelyne, Messieurs BAIXE Bruno, GUEGUEN 

Yannick,  HOCQUET Dominique, LEPACHELET Jacques, OLIVIER 

Dominique, PAMELLE Yohann, PEYRARD Christian, ROCHE Jean-

Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames Laura GENEVOIS (procuration à 

Monsieur Dominique OLIVIER), Astrid MANOUKIAN (procuration à 

Madame Cynthia GROC), Messieurs Olivier AÏSA (procuration à 

Monsieur Jacques LEPACHELET), Yvan MAUBE (procuration à 

Monsieur Gilles STOPPOLANI). 

 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Monsieur Jean-Michel VALENTIN 

 
 

 

 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

Les Communes et EPCI de plus de 20 000 habitants, les Départements et les Régions doivent 

présenter à l’Assemblée délibérante un rapport annuel en matière d'égalité entre les femmes et les 

hommes. 

 

Vu la loi du 04 août 2014 pour l’égalité réelle entre les femmes et les hommes et son décret 

d’application, 

 

Vu la loi n°2019-828 du 06 août 2019 de transformation de la fonction publique, 

 

Vu le rapport ci-annexé, 

 

Monsieur le Maire précise que ce document a été présenté au Comité Social Territorial lors de sa 

séance du 15 décembre 2023. 

 

Monsieur le Maire expose les informations contenues dans ce document. 

 

Le Conseil municipal, prend acte du rapport annuel sur la situation en matière d’égalité entre les 

femmes et les hommes pour 2022 tel que figurant ci-annexé. 

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

Pour extrait conforme 

        

           Le Maire                          Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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